

沁水农商银行端氏支行:为农民购房贷款提供优惠政策

本报晋城消息 近年来,沁水农商银行端氏支行认真贯彻落实中央农村工作会议精神,积极践行“普惠金融”战略,全力支持地方“三农”发展,积极对接当地有住房需求的农村居民,圆其住房梦。

随着经济社会的发展,进城务工农

民增多,部分农民结婚、养老及子女教育等问题凸显,如何改善生活居住条件成为进城务工农民的强烈愿望,但受地区不同、工作不固定、收入不稳定等条件的制约,进城农民很难获得住房贷款。针对这一实际,端氏支行积极响应国家城镇化战略号召,在有效投放农村

生产经营和消费贷款的同时,积极与进城务工农民进行对接,以其购买的房屋作为抵押,开发商进行担保,发放购房贷款,减轻农民购房负担。

经多次实地调研,总结具体情况,端氏支行制定了一系列优化措施,为农民购房贷款提供优惠政策,有效解决了

农民进城购房贷款难的问题,真正实现了让农民安居生活、乐业致富。截至6月底,累计投放个人住房贷款300余万元,有效解决了农民住房贷款难的实际问题,推动了惠农安居事业的可持续发展,为农民的城镇住房梦做出了积极贡献。(刁会民 刁向阳)

债权转让公告

(项目编号:GP19-JR009)

受委托,我公司拟公开转让中国信达资产管理股份有限公司山西省分公司持有的山西中阳钢铁有限公司债权,现公告如下:

一、转让标的:山西中阳钢铁有限公司债权总额共计9557.36万元,其中本金8405.50万元,利息1151.86万元

(截至2019年6月30日)。

转让标的详情见www.tygpai.com。

二、公告期限:2019年7月29日至2019年8月6日

三、挂牌价格:7000万元

四、受让资格要求:根据相关规定,受让对象须为合法设立并有效存续的企业法人、其他经济组织或具有完全民事行为能力自然人。以下人员不得受让:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、

参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员、失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等、转让标的债权所涉及的债务人和担保人、反恐、反洗钱黑名单人员和其他依据法律法规不得收购、受

让转让标的的主体。

五、看样及受让登记:意向受让方应在公告期内到太原公共资源拍卖中心有限公司查阅转让标的的相关资料,办理受让登记手续。

六、联系方式:0351-7731636

13485320717 任先生

七、联系地址:太原市坞城南路50号山西省政务服务中心B座2层太原公共资源拍卖中心窗口。

太原公共资源拍卖中心有限公司
2019年7月29日

隰县农信:

开展“吸金风暴”营销活动



本报临汾消息 为进一步转变员工营销理念,强化员工营销意识,促进各项业务再上新台阶,隰县农信紧紧抓住即将成功改制农商行的有利契机,从7月17日起,在全县范围内全面开展了“吸金风暴”营销活动。在大力宣传营销存款、农户小额贷款、一卡两平台、云闪付等业务产品的同时,该行全体干部员工充分发扬一竿子插到底的忘我苦战精神,通过转变观念、抢抓机遇、强势营销,利用一周时间走访客户13800余户,宣传受众达8000余人,联社储蓄存款净增5566.45万元,完成项目目标的294.52%，“吸金风暴”营销活动席卷隰州。(闫杨)

保德农商银行:

实施“五个一工程” 推动企业文化建设

本报忻州消息 近日,保德农商行召开2019“企业文化建设提升年”启动大会。会上,保德农商行党委书记、董事长杨彦宝作了动员讲话,并对全面提升企业文化建设提出了要求。

该行将企业文化建设融入到经营管理之中,制订了规范化的管理制度,企业文化建设内容重点从理念、行为、形象等层级出发,实施“五个一工程”:一是搭建一个体系。在基本遵循山西农信企业文化体系的基础上,将企业文化建设作为提升农商行发展的内生动力;二是规范一套制度,完善各条线管理办法,健全内容制度;三是建设一个团队,发挥领导班子、党员的表率带头作用;四是创建一个园地,以提高业务技能为重点,强化制度建设为手段,增强员工主人翁为目标,培养一流员工;五是塑造一流形象,以点带面,加强营业网点建设。(温彪)

陵川联社:

牢记使命担当 助力乡村旅游

本报晋城消息 昆山村地处河南郭亮景区与陵川王莽岭景区衔接地带,但昆山村的基础设施和旅游接待能力严重制约了旅游产业的发展。针对这种情况,陵川农信多次走进昆山,经过反复调研分析,针对农家乐起步资金贷款无人担保的困境,陵川农信创新推出“三户联保”经营贷款。由三户规模差不多的农家乐自愿组成一个联保体,对联保体进行统一授信,然后户均贷款可达30万元,有效解决了农家乐贷款担保问题。目前,昆山村已有36户建起了农家乐,超过全村总户数的1/3。

截至目前,陵川农信已为古郊、马圪当、夺火等东部山区发放农家乐经营贷款192户,金额2000多万元,有力助推了陵川县全域旅游的发展,为乡村振兴提供了有力支撑。(司筱)

壶关农商银行:

举办“场景化营销与信贷投放主题讲座”

本报长治消息 7月19日,壶关农商银行举办“德恩银行研究院壶行讲堂——场景化营销与信贷投放主题讲座”。省联社长治办事处党组成员、副主任王宏峰,信贷管理科科长吕文,长治农信系统及东方农商银行、东乡农商银行等100余人参加此次培训。

壶关农商银行党委书记、董事长为此次培训致辞,同时该行还邀请到两名中国金融行业营销培训知名讲师进行授课。通过实例分析、讨论等模式,全部学员积极参与,对日常工作中营销渠道窄、获客难等问题逐个击破,参训人员茅塞顿开,受益匪浅,为下一步的贷款营销工作提供了崭新的思路和方法。

最后,全体学员参观壶关农商银行机关大楼,对该行先进做法和创新思维给予充分肯定。(侯豆豆)

晋中供电:全力应对雷暴“十二时辰”

本报晋中消息 7月22日,持续了一天的暴雨冲垮了榆次大学园区的污水管道,晋中供电公司巡查员发现后,立即对相邻电力管线设施进行逐个排查,发现已有多处管线进水严重,随即组织人员对漏水管线进行全力排水。截至目前,累计排水约1200立方米。

当天14时50分,接到晋中气象台雷暴预警,未来24小时将会有持续雷电、暴雨等灾害。为应对强降雨天气,晋中供电公司立即启动应急预案,围绕“安全第一、常备不懈、预防为主、全力抢险”的防汛工作方针,细化目标任务,明确工作重点,层层压实责任,认真落实各项措施,全力确保暴雨期间电网安全运行和电力可靠供应。

此外,该公司将继续密切关注天气变化,随时掌握天气情况,通过公司三级微信工作群发布天气变化、电力设备故障、抢修以及恢复送电等相关信息,并就迎峰度夏期间恶劣天气可能带来的故障,将报修电话等信息对用户进行告知,保障广大用户可靠用电。(师文慧)

轩煤公司刘家梁矿:安全生产两手抓两促进

本报忻州消息 轩岗煤电公司刘家梁矿党委围绕“防风险、除隐患、遏事故”这一主题,组织干部员工开展警示教育,集中学习集团公司、轩煤公司安全会议精神和安全知识,提高安全意识。

该矿党委充分发挥政治核心作用,将安全生产视为党委工作的落脚点,紧紧围绕安全生产这一中心工作,始终将安全思想工作放在突出位置,认真贯彻落实安全规章制度,充分发挥党员监督员、岗员、网员的作用,深入井下查隐患、查违章,各队党支部利用班前会等时间开展安全警示教育;结合自身实际,班前讲安全,从工作面的实际查找不安全风险点,做好班前10分钟安全提醒;及时发现员工思想动态,把不安全行为控制在入井前,消除隐患,确保员工以饱满的精神状态下井,为企业安全生产保驾护航。(翟艳梅)

文明出行

Civilization

游天下
 观世界
 文明行

Civilization Tourism

Civilization Tourism / 文明旅游 / 我出行 我文明 我旅游 我快乐

是迹,一步步走;

照片,一张张留;

风景,一眼眼看;

垃圾,一袋“带”走。

